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Rada města Brna

Z8/20. zasedání Zastupitelstva města Brna
konané dne 6.10.2020

15. Žádost typu B dle Postupu podávání a administrace žádostí o
odpuštění dluhu na nájemném či jeho části, resp. o vzdání se
práva na nájemné či jeho část, v souvislosti s opatřeními proti

pandemii koronaviru SARS CoV-2 – Odbor kultury MMB

Anotace
V souladu s Postupem podávání a administrace žádostí o odpuštění dluhu na nájemném či jeho části,
resp. o vzdání se práva na nájemné či jeho část, v souvislosti s opatřeními proti pandemii koronaviru
SARS CoV-2 schváleným Radou města Brna na schůzi č. R8/095 konanou dne 15. 7. 2020 je
Zastupitelstvu města Brna předložena k projednání žádost typu B, a to žádost v gesci Odboru kultury
MMB.

Návrh usnesení
Zastupitelstvo města Brna

 1. schvaluje v souladu s Postupem podávání a administrace žádostí o odpuštění dluhu na
nájemném či jeho části, resp. o vzdání se práva na nájemné či jeho část, v souvislosti
s opatřeními proti pandemii koronaviru SARS CoV-2 schváleným Radou města Brna
na schůzi č. R8/095 konané dne 15. 7. 2020 odpuštění části dluhu na nájemném za
2. čtvrtletí 2020, resp. vzdání se práva na část nájemného za 2. čtvrtletí 2020,
žadatelům v gesci Odboru kultury MMB a v částce dle tabulky „Žadatel typu B –
navržen ke schválení“. Tabulka „Žadatel typu B – navržen ke schválení“ tvoří přílohu
č. ......... těchto usnesení.

Stanoviska

Rada města Brna projednala materiál na schůzi č. R8/105 konané dne 23. 9. 2020 a doporučila ke
schválení.

Materiál projedná Finanční výbor Zastupitelstva města Brna na 22. zasedání dne 30. září 2020.
Stanovisko bude sděleno na zasedání Zastupitelstva města Brna.
 

Podpis zpracovatele pro archivaci
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Důvodová zpráva 
 
Předmětem tohoto materiálu je projednání podané žádosti typu B, která je v gesci Odboru kultury 
MMB. Odbor kultury MMB obdržel ve stanovené lhůtě (tedy do 14. 8. 2020) jednu žádost typu B. 
 
Žadatel Jaromír Veit, IČO: 64311813 prostor podnajímá. V žádosti žadatel uvádí, že podnájemce 
z důvodu výrazného poklesu tržeb v předmětném období v souvislosti s omezeními zavedeným proti 
šíření pandemie nemohl hradit žadateli nájemné. Podnájemce provozuje v pronajatých prostorách 
trafiku, která během vládních opatření nemusela zavřít, zároveň jsou s nájemcem majetkově 
propojeni, proto není možné požádat o podporu v dotačním programu „COVID – Nájemné“. 
 
Materiál byl předložen do Porady vedení města Brna 14. 9. 2020. Porada vedení města Brna 
souhlasila s odpuštěním části dluhu na nájemném za 2. čtvrtletí 2020, resp. se vzdáním se práva 
na část nájemného za 2. čtvrtletí 2020 na základě žádosti Jaromíra Veita, a to ve výši 10 % za 2. 
čtvrtletí 2020 dle tabulky „Žadatel typu B – navržen ke schválení“. 
 
Materiál byl projednán Radou města Brna na schůzi č. R8/105 konané dne 23. 3. 2020. Rada města 
Brna doporučila Zastupitelstvu města Brna schválit v souladu s Postupem podávání a administrace 
žádostí o odpuštění dluhu na nájemném či jeho části, resp. o vzdání se práva na nájemné či jeho část, 
v souvislosti s opatřeními proti pandemii koronaviru SARS CoV-2 schváleným Radou města Brna na 
schůzi č. R8/095 konané dne 15. 7. 2020 odpuštění části dluhu na nájemném za 2. čtvrtletí 2020, 
resp. se vzdáním se práva na část nájemného za 2. čtvrtletí 2020, žadateli v gesci Odboru kultury 
MMB v částce dle tabulky „Žadatel typu B – navržen ke schválení“. 
 
Schváleno jednomyslně 10 členy. 
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Historie: 
 
Rada města Brna na schůzi č. R8/080 konané dne 17. 4. 2020 přijala následující usnesení: 
Rada města Brna 
 
souhlasí v souvislosti s vyhlášeným nouzovým stavem a souvisejícími krizovými či mimořádnými 
opatřeními na území České republiky se záměrem úplného či částečného odpuštění nájemného 
nájemcům nebytových prostor, staveb, pozemků sloužících jako sportoviště, pozemků sloužících jako 
výcvikové plochy autoškol, jiných pozemků, pokud je pronájem těchto pozemků součástí smluvního 
vztahu upravujícího pronájem nebytových prostor či staveb, a movitých věcí, pokud je pronájem těchto 
movitých věcí součástí smluvního vztahu upravujícího pronájem nebytových prostor či staveb, ve 
vlastnictví statutárního města Brna nesvěřených městským částem; 
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souhlasí s tím, že výše uvedený záměr se nebude vztahovat na pronájem garáží či parkovacích stání, 
na pronájem ploch pro umístění reklamních a obdobných zařízení, na situace, kdy nájemcem je 
fyzická osoba nepodnikající, a na situace, kdy nájemcem je stát či kraj nebo právnická osoba založená 
nebo zřízená státem či krajem; 
 
souhlasí s tím, že výše uvedený záměr bude realizován formou prominutí dluhu či jeho části, resp. 
vzdání se práva na nájemné či jeho část; 
 
bere na vědomí skutečnost, že v rámci realizace výše uvedeného záměru bude orgánem příslušným 
ke schválení prominutí dluhu či jeho části, resp. vzdání se práva na nájemné či jeho část, 
Zastupitelstvo města Brna; 
 
souhlasí s tím, že výše uvedený záměr bude realizován pouze vůči těm nájemcům, kteří o to písemně 
požádají; 
 
souhlasí s tím, že tzv. rozhodným obdobím bude období od 12. 3. 2020 do dne uvedeného v žádosti 
konkrétního nájemce jako den, kdy přestal být významně omezen ve své činnosti, přičemž se bude 
zpravidla jednat o den, kdy dle příslušných opatření orgánů veřejné moci skončilo významné omezení 
dané činnosti; 
 
souhlasí s tím, že v rámci realizace výše uvedeného záměru bude Rada města Brna navrhovat ke 
schválení Zastupitelstvem města Brna odpuštění dlužných částek nájemného v následující výši s tím, 
že odpuštění nájemného bude realizováno pouze do té výše, která nebude kryta případnou 
kompenzací nájemného ze strany státu: 
- prostory sloužící jako provozovny stravovacích služeb – odpuštění 100 % nájemného za rozhodné 
období, 
- prostory a plochy sloužící jako provozovny autoškol či jejich výcvikové plochy – odpuštění 100 % 
nájemného za rozhodné období, 
- prostory sloužící školám a školským zařízením zřízeným privátními subjekty – odpuštění 100 % 
nájemného za rozhodné období, 
- prostory a plochy sloužící jako sportoviště – odpuštění 100 % nájemného za rozhodné období, 
- prostory sloužící jako ostatní provozovny maloobchodního prodeje a prodeje služeb dotčené 
zákazem provozu – odpuštění 100 % nájemného za rozhodné období, 
- prostory sloužící poskytování zdravotnických služeb – bude posouzeno individuálně, 
- prostory sloužící jako ostatní provozovny maloobchodního prodeje a prodeje služeb nedotčené 
zákazem provozu – bude posouzeno individuálně, 
- prostory sloužící jako kanceláře – bude posouzeno individuálně, 
- prostory pronajaté právnickým osobám nepodnikatelského charakteru – bude posouzeno 
individuálně, 
- ostatní případy nezařaditelné výše – bude posouzeno individuálně; 
 
souhlasí s tím, že výše uvedený záměr se bude obdobně vztahovat rovněž na úhrady bezdůvodného 
obohacení z titulu užívání předmětných nemovitých či movitých věcí bez právního důvodu; 
 
souhlasí s tím, že výše uvedený záměr se bude vztahovat pouze na ty nájemce, kteří ke dni 12. 3. 
2020 nedlužili statutárnímu městu Brnu za nájemné či služby spojené s nájmem nebo kteří takový svůj 
dluh uhradili nejpozději v den podání žádosti o odpuštění nájemného či jeho části; 
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ukládá vedoucímu Odboru správy majetku MMB připravit k projednání v Zastupitelstvu města Brna 
materiál řešící realizaci výše uvedeného záměru a vycházející z výše uvedených parametrů; 
T: 31. 7. 2020 
 
ukládá vedoucímu Odboru správy majetku MMB předložit Radě města Brna ke schválení postup 
podávání a administrace žádostí o odpuštění nájemného či jeho části; 
T: 13. 5. 2020 
 
ukládá vedoucím úseků MMB zajistit spolupráci jim podléhajících útvarů MMB a ředitelů 
příspěvkových organizací zřízených statutárním městem Brnem zajišťujících předmětné nájemní 
vztahy a poskytnout Odboru správy majetku MMB veškerou potřebnou součinnost při přípravě výše 
uvedeného materiálu pro Zastupitelstvo města Brna a při přípravě výše uvedeného postupu podávání 
a administrace žádostí; 
T: průběžně 
 
ukládá tajemníkovi MMB informovat o tomto usnesení útvary MMB a příspěvkové organizace zřízené 
statutárním městem Brnem, které zajišťují předmětné nájemní vztahy. 
T: bezodkladně 
 
V návaznost na úkol „předložit Radě města Brna ke schválení postup podávání a administrace žádostí 
o odpuštění nájemného či jeho části“ zpracoval Odbor správy majetku MMB návrh tohoto postupu, 
a to na základě konzultací s dalšími dotčenými útvary MMB, tedy OK MMB, OŠMT MMB, OZ MMB, 
OSP MMB, OD MMB a OŽP MMB. 
 
Příslušný materiál předložil Odbor správy majetku MMB Radě města Brna na její schůzi č. R8/085 
konanou dne 13. 5. 2020. V této době se však ve veřejném prostoru začala objevovat informace 
o tom, že je připravováno opatření ze strany státu směřující ke kompenzaci nájemného subjektům 
postiženým „koronavirovou krizí“. Materiál byl proto z programu schůze Rady města Brna stažen. 
Dne 19. 6. 2020 zveřejnilo Ministerstvo průmyslu a obchodu výzvu pro program podpory podnikatelů 
postižených celosvětovým šířením onemocnění COVID-19 způsobeného virem SARS CoV-2 „COVID 
– Nájemné“. Tento státní dotační program je určen nájemcům z podnikatelské sféry, kterým byla 
znemožněna jejich činnost z důvodu opatření k ochraně před epidemií koronaviru. Filozofie tohoto 
dotačního programu je postavena na skutečnosti, že stát vyplatí danému podnikateli 50 % nájemného 
za období 1. 4. 2020 – 30. 6. 2020 (tedy 2. čtvrtletí 2020) za předpokladu, že dalších minimálně 30 % 
nájemného za stejné období sleví pronajímatel.  
 
Odbor správy majetku MMB proto následně předložil Radě města Brna upravený návrh Postupu 
podávání a administrace žádostí o odpuštění dluhu na nájemném či jeho části, resp. o vzdání se 
práva na nájemné či jeho část, v souvislosti s opatřeními proti pandemii koronaviru SARS CoV-2. 
Z důvodu návaznosti na program „COVID – Nájemné“ bylo třeba modifikovat některé principy 
obsažené ve výše citovaném usnesení Rady města Brna přijatém na schůzi č. R8/080 konané dne 17. 
4. 2020 (zejména se to týkalo vymezení rozhodného období). 
 
Rada města Brna na schůzi č. R8/095 konané dne 15. 7. 2020 přijala následující usnesení: 
Rada města Brna 
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bere na vědomí výzvu Ministerstva průmyslu a obchodu pro program podpory podnikatelů 
postižených celosvětovým šířením onemocnění COVID-19 způsobeného virem SARS CoV-2 „COVID 
– Nájemné“; 
 
schvaluje Postup podávání a administrace žádostí o odpuštění dluhu na nájemném či jeho části, 
resp. o vzdání se práva na nájemné či jeho část, v souvislosti s opatřeními proti pandemii koronaviru 
SARS CoV-2, a to ve variantě I. 
 
Schválený postup rozlišuje oprávněné žadatele na tzv. žadatele typu A a žadatele typu B. 
 
Žadatelé typu A: 

 Jedná se o žadatele, kteří splňují obecné vymezení obsažené v čl. I. schváleného postupu 
a kteří jsou zároveň oprávněnými žadateli o podporu v programu „COVID – Nájemné“. 

 Totožně s programem „COVID – Nájemné“ je u žadatelů typu A vymezeno rozhodné období 
(1. 4. 2020 – 30. 6. 2020), okruh oprávněných žadatelů i povinnost uhradit alespoň 50 % 
nájemného za rozhodné období (tuto částku jim následně proplatí stát formou dotace). 

 
Žadatelé typu B: 

 Jedná se o žadatele, kteří splňují obecné vymezení obsažené v čl. I. schváleného postupu 
a kteří zároveň nejsou oprávněnými žadateli o podporu v programu „COVID – Nájemné“. 

 Rozhodné období je vymezeno stejně jako u žadatelů typu A (tedy 1. 4. 2020 – 30. 6. 2020).  
 

Součástí schváleného postupu je také formulář žádosti, který je odlišný pro žadatele typu A a žadatele 
typu B. 
 
Bezprostředně po schválení Radou města Brna byl tento postup včetně potřebných formulářů 
zveřejněn na webových stránkách města Brna a byl rovněž prezentován prostřednictvím tiskové 
zprávy. 
Žádosti typu A i B mohly být dle schváleného postupu podávány příslušnému odboru MMB do 14. 8. 
2020. 
Podané žádosti typu A v gesci Odboru kultury MMB projednalo Zastupitelstvo města Brna na zasedání 
č. Z8/19 konaném dne 8. 9. 2020 a přijalo následující usnesení: 
Zastupitelstvo města Brna 
 
schvaluje v souladu s Postupem podávání a administrace žádostí o odpuštění dluhu na nájemném či 
jeho části, resp. o vzdání se práva na nájemné či jeho část, v souvislosti s opatřeními proti pandemii 
koronaviru SARS CoV-2 schváleným Radou města Brna na schůzi č. R8/095 konané dne 15. 7. 2020 
odpuštění části dluhu na nájemném za 2. čtvrtletí 2020, resp. vzdání se práva na část nájemného za 
2. čtvrtletí 2020, žadatelům v gesci Odboru kultury MMB a v částkách dle tabulky „Žadatelé typu A – 
navržení ke schválení“; 
 
neschvaluje v souladu s Postupem podávání a administrace žádostí o odpuštění dluhu na nájemném 
či jeho části, resp. o vzdání se práva na nájemné či jeho část, v souvislosti s opatřeními proti pandemii 
koronaviru SARS CoV-2 schváleným Radou města Brna na schůzi č. R8/095 konané dne 15. 7. 2020 
odpuštění dluhu na nájemném či jeho části, resp. vzdání se práva na nájemné či jeho část, žadatelům 
v gesci Odboru kultury MMB dle tabulky „Žadatelé typu A – navržení k neschválení“; 
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pověřuje vedoucího Odboru kultury MMB podpisem potvrzení, osvědčení či jiného obdobného 
dokladu prokazujícího odpuštění části dluhu na nájemném za 2. čtvrtletí 2020, resp. vzdání se práva 
na část nájemného za 2. čtvrtletí 2020, žadatelům v gesci Odboru kultury MMB a v částkách dle 
tabulky „Žadatelé typu A – navržení ke schválení“. 
 
Žadatelům typu A v gesci Odboru kultury MMB bylo výše uvedeným usnesením Zastupitelstva města 
Brna odpuštěno 50 % nájemného za 2. čtvrtletí 2020. Zbývajících 50 % nájemného za rozhodné 
období mohou žadatelé typu A získat ve formě státní dotace v programu „COVID – Nájemné“. 
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Statutární město Brno, Magistrát města Brna, Dominikánské nám. 1, 601 67 Brno 

 

POSTUP PODÁVÁNÍ A ADMINISTRACE ŽÁDOSTÍ  
O ODPUŠTĚNÍ DLUHU NA NÁJEMNÉM ČI JEHO ČÁSTI,  

RESP. O VZDÁNÍ SE PRÁVA NA NÁJEMNÉ ČI JEHO ČÁST, 
v souvislosti s opatřeními proti pandemii koronaviru SARS CoV-2 

 

 

I. Obecná ustanovení 
 

1. Žádost o odpuštění dluhu na nájemném či jeho části, resp. o vzdání se práva na nájemné či jeho 
část, v souvislosti s opatřeními proti pandemii koronaviru SARS CoV-2 mohou podat: 

a) nájemci nebytových prostor, 
b) nájemci staveb, 
c) nájemci pozemků sloužících jako sportoviště, 
d) nájemci pozemků sloužících jako výcvikové plochy autoškol, 
e) nájemci jiných pozemků, pokud je pronájem těchto pozemků součástí smluvního vztahu 

upravujícího pronájem nebytových prostor či staveb nebo pokud jde o pozemky související 
s provozovnou ve stavbě vlastněné jinou osobou či pozemky nacházející se pod nebo okolo 

zařízení ve vlastnictví jiné osoby (např. pozemek pod restaurační zahrádkou, pozemek pod 
prodejním stánkem apod.), 

f) nájemci movitých věcí, pokud je pronájem těchto movitých věcí součástí smluvního vztahu 
upravujícího pronájem nebytových prostor či staveb, 

to vše v případě, že jde o věci ve vlastnictví statutárního města Brna nesvěřené městským částem. 

 

2. Z okruhu oprávněných žadatelů dle odst. 1 jsou vyjmuty tyto situace: 

a) pronájem garáží či parkovacích stání, 
b) pronájem ploch pro umístění reklamních a obdobných zařízení, 
c) situace, kdy nájemcem je fyzická osoba nepodnikající, 
d) situace, kdy nájemcem je stát či kraj nebo právnická osoba založená nebo zřízená státem 

či krajem. 

 

3. Žádost musí být podána na předepsaném formuláři, jehož vzor tvoří přílohu tohoto postupu. 
 

4. Spravuje-li příslušnou nájemní smlouvu odbor Magistrátu města Brna, podává se žádost Magistrátu 
města Brna s uvedením příslušného odboru, a to osobním podáním, poštou nebo prostřednictvím 
datové schránky. 
 

5. Spravuje-li příslušnou nájemní smlouvu příspěvková organizace zřízená statutárním městem 
Brnem, podává se žádost této příspěvkové organizaci, a to osobním podáním, poštou nebo 
prostřednictvím datové schránky. 
 

6. Žádost je žadatel povinen podat nejpozději do 14. 8. 2020. Na později podané žádosti nebude brán 
zřetel.  
 

7. Odpuštění dluhu na nájemném či jeho části, resp. vzdání se práva na nájemné či jeho část, bude 
realizováno maximálně do té výše, která nebude kryta kompenzací nájemného ze strany státu. 
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II. Vybraná ustanovení týkající se žadatelů, kteří jsou zároveň oprávněnými žadateli o podporu 
v programu Ministerstva průmyslu a obchodu „COVID – Nájemné“ (dále jen „typ A“) 
 

1. Žadatelům typu A je určen formulář žádosti mající v záhlaví písmeno „A“. 
 

2. Žadatelem typu A může být fyzická či právnická osoba definovaná v čl. I., která zároveň splňuje 

všechny podmínky stanovené ve výzvě Ministerstva průmyslu a obchodu pro program podpory 

podnikatelů postižených celosvětovým šířením onemocnění COVID-19 způsobeného virem SARS 
CoV-2 „COVID – Nájemné“. Zejména tedy: 
• je podnikatelem (fyzickou, nebo právnickou osobou) a vykonává podnikatelskou činnost na 

základě zákona č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání (živnostenský zákon), ve znění 
pozdějších předpisů, nebo obdobným způsobem; za oprávněného žadatele se nepovažuje 
podnikatel, který provozovnu pouze pronajímá a neprovozuje v ní maloobchod nebo 
poskytování služeb zákazníkům; 

• vykonává podnikatelskou činnost v provozovně podle § 17 zákona č. 455/1991 Sb., 
o živnostenském podnikání (živnostenský zákon), ve znění pozdějších předpisů, přičemž tato 
provozovna je určena k prodeji zboží nebo poskytování služeb zákazníkům (obdobně se může 
jednat o prostory, které jsou určeny k prodeji zboží nebo poskytování služeb na základě jiných 
zákonů); 

• užívá provozovnu, která není v jeho vlastnictví, na základě nájemní smlouvy s pronajímatelem 
(statutárním městem Brnem či jeho příspěvkovou organizací) a účinné přede dnem 13. 3. 2020;  

• v důsledku přijatých mimořádných opatření v souvislosti s pandemií onemocnění COVID-19 mu 

byl státními orgány zakázán maloobchodní prodej zboží nebo poskytování služeb zákazníkům 
v provozovně alespoň v části období od 13. 3. 2020 do 30. 6. 2020. 

 

3. V případě žadatelů typu A se za rozhodné období se považuje období od 1. 4. 2020 do 30. 6. 2020. 
V případě skončení nájmu před 30. 6. 2020 je rozhodným obdobím časový úsek od 1. 4. 2020 do 
skončení nájmu. 
 

4. Žadatelem typu A může být pouze ten, kdo ke dni 31. 3. 2020 nedlužil statutárnímu městu Brnu 
nebo příspěvkové organizaci zřízené statutárním městem Brnem za nájemné či služby spojené 
s nájmem a pokud ano, uhradil tento dluh nejpozději v den podání této žádosti, a zároveň nejpozději 
v den podání žádosti uhradil alespoň 50 % nájemného za rozhodné období. 

 

 

III. Vybraná ustanovení týkající se žadatelů, kteří zároveň nejsou oprávněnými žadateli o podporu 
v programu Ministerstva průmyslu a obchodu „COVID – Nájemné“ (dále jen „typ B“) 
 

1. Žadatelům typu B je určen formulář žádosti mající v záhlaví písmeno „B“. 
 

2. Žadatelem typu B může být fyzická či právnická osoba definovaná v čl. I., která nesplňuje podmínky 
stanovené ve výzvě Ministerstva průmyslu a obchodu pro program podpory podnikatelů postižených 
celosvětovým šířením onemocnění COVID-19 způsobeného virem SARS CoV-2 „COVID – 

Nájemné“. 
 

3. V případě žadatelů typu B se za rozhodné období se považuje období od 1. 4. 2020 do 30. 6. 2020. 
V případě skončení nájmu před 30. 6. 2020 je rozhodným obdobím časový úsek od 1. 4. 2020 do 
skončení nájmu. 
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4. Žadatelem typu B může být pouze ten, kdo ke dni 31. 3. 2020 nedlužil statutárnímu městu Brnu 
nebo příspěvkové organizaci zřízené statutárním městem Brnem za nájemné či služby spojené 
s nájmem a pokud ano, uhradil tento dluh nejpozději v den podání této žádosti. 
 

 

IV. Projednání žádostí v gesci odborů Magistrátu města Brna 

 

1. Příslušný odbor Magistrátu města Brna zkontroluje podanou žádost po stránce věcné i formální 
a v případě potřeby vyzve žadatele k jejímu doplnění či objasnění. Zkontroluje rovněž bezdlužnost 
žadatele dle čl. II. odst. 4, resp. čl. III. odst. 4 tohoto postupu (týká se nájemního vztahu, který je 
předmětem žádosti). 
 

2. Orgánem příslušným ke konečnému rozhodnutí o žádosti je Zastupitelstvo města Brna. Příslušný 
odbor Magistrátu města Brna proto po skončení lhůty pro podávání žádostí připraví materiál 
k projednání v Zastupitelstvu města Brna, který bude obsahovat návrh výše odpuštění nájemného 
či jeho části za rozhodné období, přičemž Zastupitelstvo města Brna je ve svém rozhodování 
suverénní a není vázáno předloženým návrhem. 

 

 

V. Projednání žádosti v gesci příspěvkové organizace 

 

1. Příslušná příspěvková organizace zkontroluje podanou žádost po stránce věcné i formální 
a v případě potřeby vyzve žadatele k jejímu doplnění či objasnění. Zkontroluje rovněž bezdlužnost 
žadatele dle čl. II. odst. 4, resp. čl. III. odst. 4 tohoto postupu (týká se nájemního vztahu, který je 
předmětem žádosti). 
 

2. Při rozhodování o žádosti budou příspěvkové organizace z procesního hlediska postupovat 
v souladu s příslušnými ustanoveními Zásad vztahů orgánů statutárního města Brna 
k příspěvkovým organizacím, týkajícími se vzdání se práva a prominutí pohledávky (příloha č. 3, 
čl. 5, odst. 5.2), to vše za dodržení obecných ustanovení tohoto postupu. 

 

 

VI. Závěrečná ustanovení 
 

1. Na odpuštění dluhu na nájemném či jeho části, resp. na vzdání se práva na nájemné či jeho část, 
nemá žadatel právní nárok. 
 

2. Tento postup se obdobně vztahuje rovněž na úhrady bezdůvodného obohacení z titulu užívání 
předmětných věcí bez právního důvodu. 
 

3. Tento postup byl schválen Radou města Brna na její schůzi č. R8/095 konané dne 15. 7. 2020. 
 

 

 

 

Přílohy: 
Příloha č. 1 – vzor formuláře žádosti typu A 

Příloha č. 2 – vzor formuláře žádosti typu B 
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Žadatel typu B - navržen ke schválení

č. název žadatele sídlo/IČO objekt účel využití č. smlouvy bezdlužnost 
ANO/NE

výše 
nájemného za 

2. čtvrtletí 
2020 dle NS v 

Kč

návrh úlevy 
v Kč poznámka

1 Jaromír Veit Komenského 445/15, 664 51, 
Šlapanice; IČO: 64311813

Poštovská 657/4, 602 00 
Brno

Podnájem za účelem provozu 
trafiky

73090306496 ANO 107,511.00 10751.10
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